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Dado el centro de la elipse, los dos focos (2c) y un punto de la curva.......

Unimos mediante rectas el punto dado P con los focos F1 y F2.

Prolongamos el segmento F1P y trasladamos sobre esta recta la distancia del segmento F2P.

La longitud del segmento F1F2' es igual a la del eje mayor (2a), recuerda que la suma de las distancias
tomadas de un punto de la curva respecto de cada uno de los focos es igual al parámetro 2a.

Determinamos el punto medio M del segmento anterior  F1F2', el segmento F1M = a.

Prolongamos el segmento F1F2 en ambos sentidos y trasladamos sobre esta recta la distancia 2a, de manera
simétrica, determinando el eje mayor V1V2.

Determinamos un vértice (B) del eje menor AB: centrando en uno de los focos trazamos un arco de radio el
parámetro a, hasta que corte a la mediatriz del eje mayor.

Aplicamos simetría para determinar el otro vértice (A) del eje menor.

Ya tenemos determinado el último parámetro de la elipse (2b).
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Determinar los parámetros 2a y 2b de una elipse.


